

邮储银行平顶山市分行： 政银合作共绘兴村富民新图景

□记者 张超 文图

本报讯 12月19日上午，邮储银行平顶山城区支行联合卫东区政府，在东高皇街道办事处举办卫东区“卫您融”助力乡村振兴授信仪式，进一步畅通金融支农、助农、富农、惠农的政策渠道，深化政银合作，为乡村振兴精准滴灌“金融活水”，现场为22户经营主体预授信1308万元。

近年来，卫东区充分发挥优质农业资源优势，逐渐做大做强中药材、盆景、果蔬、畜产品等本土特色涉农产业。“乡村振兴，金融先行。这次活动就是为了帮助群众用好金融知识和金融政策，打通金融服务的‘最后一公里’，解决村民生产生活中的资金需求难题。”卫东区副区长赵忠伟说。

当天，卫东区金融工作局局长李金铭宣读了《卫东区“卫您融”助力乡村振兴活动的通知》。邮储银行平顶山城区支行现场为东高皇街道高皇村种植户刘木、蒲城街道蒲城村种植户张宣锋、北环路街道竹园村养殖户李俊



邮储银行平顶山城区支行为张宣锋(前左二)等4个种植养殖大户颁发授信牌匾

卫、申楼街道王斌庄村三泰牧业李英丽4个已取得授信的种植养殖大户颁发授信牌匾，共授信105万元。

张宣锋今年55岁，5年前通过土地流转，在蒲城村承包了40亩地，全部种上了冬桃，每亩冬桃产量将近5000斤(1

斤=500克)。由于桃树行距宽，张宣锋还在桃园里套种了小麦。11月，卫东区金融工作局和邮储银行平顶山城区支行的工作人员来到张宣锋的桃园，了解其资金需求情况。“我打算购买一些农机、化肥和种子，扩大种植规模，邮储银行的贷款

很及时，解决了我的后顾之忧。”邮储银行城区支行为张宣锋授信了20万元。

活动最后，该行副行长牛林华对授信有关政策进行解读，向大家介绍了邮储银行的贷款品种、贷款条件和贷款优势。并现场组建卫东区金融服务微信群，7名客户经理引导客户扫码测试额度，针对现场扫码测试额度的客户进行抽奖，共计测试22户，预授信1308万元，现场授信1户极速贷信用16万元。

据悉，截至11月末，邮储银行平顶山市分行各项贷款余额149.47亿元，其中涉农贷款余额突破50亿元。全市设立营业网点123个，成立了一支超百人的专职专业的客户经理团队，常年扎根田间地头、市场街道，围绕“一区一业、一乡一特、一村一品”全面推进整村授信工作，扎实开展“送贷下乡”“送贷入户”活动，构成了全市最广泛的金融服务网络。

“我们将以此次专项活动会议召开为契机，全力配合卫东区委、区政府重点工作及重点项目的推进，服务好卫东区乡村振兴工作，为卫东区经济社会发展增砖添瓦。”该行有关负责人说。

工行平顶山分行： “零钱包”服务获赞

12月15日，在工行平顶山分行营业部，一位来办理业务的市民接过了工作人员递过来的零钱专用包。

为落实人民银行关于整治拒收现金工作要求，创建良好的人民币流通环境，保障社会公众支付选择权以及现金使用权益，工行平顶山分行推出了“零钱包”服务，为零钞兑换的客户提供免费服务。客户高度认可“零钱包”服务，同时对该行的优质服务赞不绝口。殷海涛 摄



“中国最佳信托公司” “中国年度家族信托” 建信信托包揽两项大奖

本报讯 近日，在国际权威媒体《亚洲银行家》财富与社会奖项计划评选中，建信信托从80余家入围金融机构中再次脱颖而出，蝉联“中国年度家族信托”奖项，同时斩获“中国最佳信托公司”奖项。

《亚洲银行家》是亚太地区最具权威的商业战略信息咨询机构和财经媒体之一，被业内称为亚太地区金融界奖项评选的“奥斯卡”，相关奖项评估标准侧重于机构在社会变革中的贡献度，特别强调其与联合国可持续发展目标(SDGs)、企业社会责任(CSR)和环境、社会及公司治理(ESG)原则的一致性。

建信信托凭借专业严谨的金融实践以及助力社会发展方面所做的努力，得到了《亚洲银行家》国际顾问委员会的肯定，成为本次《亚洲银行家》评选唯一获奖的信托机构。

作为建设银行控股子公司，建信信托成立14年来，秉承着建行国有大行的核心价值观，厚植信托力量，倾力书写家国情怀与责任担当。

值得一提的是，建信信托充分发挥建行集团优势，将社会责任与业务发展相结合，努力构建绿色低碳文化，加大对绿色产业领域比如新能源、新材料、高端装备制造、环保等领域优质企业的融资支持；充分发挥公司资产证券化业务的领先优势，帮助企业盘活绿色资产；加强对绿色基础设施建设的投资支持，助力区域环境改善和绿色发展；主动探索供应链金融新模式，稳步扩大绿色债券业务承销范围，多措并举为国家绿色金融发展培育提供了坚实的支撑。同时，在建设银行总行的指导下，建信信托联合十余家建行子公司设立慈善信托项目，与各地分行合作，在反哺社会薄弱环节中发挥了信托工具的独特作用。

(乔学伟)

交通银行平顶山分行营业部： 雨雪冰冻天服务不减分

本报讯 12月13日，交通银行平顶山分行营业部进行了雨雪冰冻天气应急演练，在接下来的严寒天气里，其安全、温馨的服务受到顾客称赞。

看到天气预报平顶山市将有雨雪冰冻极端天气，12月13日，交通银行平顶山分行营业部为提高网点突发事件应对能力，提高网点员工安全

防范意识，组织全员进行雨雪冰冻天气应急演练。在演练中，员工按责任分区进行安全检查，尤其是网点和自助银行门头招牌是否牢靠、门窗紧闭性、现金凭证重要物品保管等方面。网点负责人要求，利用晨会、夕会加强安全用电意识宣传。遇到极端天气时，既要处理好冰雪突发事件，也要做好网点看护值守，防止发生盗窃

等其他案件，同时要做好寒冷天气上门顾客的温暖服务，如端上一杯热水、搀扶好老年人等。

连日来，面对平顶山市的严寒天气，该行将演练的安全知识与实际操作相结合，做到了服务不减分，各项业务没有受天气的影响，服务更加周到贴心。

(宋时雨 张秀玲)

农行湛河支行冒雪上门服务获赞

本报讯 12月15日，雪花飞舞，农行湛河支行营业部一行人赶到养老院，为市民刘文(化名)父亲激活银行卡，解决了急需用款问题。

当天，该营业部副主任陈章若接到了一个电话，电话里说：“您好！我父亲由于身体原因在养老院无法到咱们银行现场办理业务，但我们有一笔钱需要用，卡未正常启用，我们这边很着急，有什么解决办法吗？”

陈章若了解到，老人单位的一笔

款急需打到老人银行卡上，但这张银行卡并未激活，打不上款。陈章若告知刘文可以上门为其办理业务。确认好时间和地址之后，陈章若第一时间联系了新入职的年轻人梁世龙和程相帅，并交代了需要办理的业务以及客户的特殊情况。随即，梁世龙和程相帅冒雪驱车前往河南平顶山中鸿颐养中心。

到了养老中心后，两位年轻人耐心地为老年人讲述办理流程，操

扶行动不便的老人使用移动pad快速为其办理了银行卡激活业务，解决了其燃眉之急。老人对农行的服务连连称赞，他说：“你们不顾寒冷和路远，亲自上门为我们办理业务，农行人服务态度真好！”

陈章若说，农行湛河支行一向秉承为人民服务，一切为客户着想的服务理念，充分履行大行的社会责任，切实为民办事，服务温暖冬季。

(王宇飞 张秀玲)